

Китайские компании спроектируют столицу Монголии: в ожидании Нового Хархорина

Идея переноса монгольской столицы из Улан-Батора встретила немало критики. Но пикового уровня скептицизм достиг, когда было объявлено о строительстве нового города. Правительство страны устроило международный конкурс проектов, победители которого были названы на днях.

Победителем тендера на разработку генерального плана для новой столицы Монголии ожидаемо стал консорциум китайских компаний. Первое место определило международное жюри, в состав которого вошли специалисты в архитектуре, городском планировании и урбанистике из США, Южной Кореи, Польши и Германии. Команде китайских разработчиков удалось обойти 75 коллективов-конкурентов из Японии, Франции, Индонезии, России и других стран.

Победители представляют собой объединенную команду, состоящую из сотрудников Китайской дорожно-мостовой корпорации, Китайского института проектирования и исследований в области строительства и Китайского института планирования и проектирования автомобильных дорог связи. По общему мнению, их проект заслужил особого внимания, оказавшись действительно лучшим. В конкурсе участвовали и российские коллективы. Но ни одному из них не удалось дойти до финала.



Ранее [Бабр рассказывал](#), что планы по созданию новой столицы, которая расположится в районе древнего Каракорума, включают в себя амбициозные архитектурные проекты и современные инфраструктурные решения. Проект направлен на решение ряда ключевых проблем, с которыми сталкивается нынешняя столица, Улан-Батор, в том числе загруженность транспортной системы и высокий уровень загрязнения воздуха. Новый город, рассчитанный на полмиллиона жителей, также станет административным центром страны, включая в себя территорию для президентского дворца площадью 60 гектаров.

Проблема перенаселенности и пробок в Улан-Баторе, где проживает более половины населения страны, побудила правительство Монголии объявить конкурс на разработку нового города. Новый Хархорин, который будет располагаться в долине реки Орхон, в 300 километрах к югу от Улан-Батора, призван снизить нагрузку на столицу и способствовать устойчивому развитию региона. Авторы идеи считают, что это не только решение проблем мегаполиса, но и шаг в сторону более сбалансированного развития всей страны.

Проект Нового Хархорина является частью долгосрочной стратегии развития Монголии под названием «Видение 2050». Президент Монголии Хурэлсух Ухнаа выразил уверенность в успешной реализации этого проекта.

«Мы сможем восстановить город Новый Хархорин, если правительство и народ объединятся и будут усердно работать ради одной цели», – отметил президент.

Каракорум, на месте которого будет построена новая столица, является историческим символом монгольского государства. Этот город был столицей Монгольской империи в XIII веке, когда она находилась на



пике своего могущества. Однако после разрушения города в 1388 году от бывшего величия остались лишь руины и музей. Новый Хархорин призван возродить историческое наследие и одновременно стать инновационным административным и культурным центром.

Перенос столицы также направлен на решение ряда проблем, с которыми сталкивается Улан-Батор. Перенаселенность города, перегруженная инфраструктура и ухудшение экологической ситуации требуют кардинальных изменений. Создание нового города позволит перераспределить население, снизить нагрузку на транспортные сети и улучшить качество жизни в столице. Это также станет важным шагом в реализации долгосрочной стратегии устойчивого развития страны.

В правительстве Монголии считают, что создание Нового Хархорина символизирует не только возвращение к историческим корням, но и стремление страны к модернизации и сбалансированному развитию. Это станет залогом процветания в будущем.

Фото: [middleasiannews](#)

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ, КИТАЙ 32452
20.08.2024, 11:31 135

URL: <https://babr24.com/?IDE=263919> Bytes: 4143 / 3742 Версия для печати

[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: Эрнест

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

